

Традиционный фестиваль «Фронтальная поляна-2019»

в гимназии № 9 прошёл 8 мая



«Внимание! Говорят правнуки Победы города – героя Мурманска!» - говорят ведущие праздника Алёна Егорова и Егор Митенин - учащиеся девятого класса



«Люди, покуда сердца стучатся, помните, какую ценой завоёвано счастье!» - звучат строки из «Реквиема» Р.Рождественского в исполнении ребят из 7В класса: Антонова А., Марковой К., Гладких А., Андросенковой А.



Зал слушал стихотворение в исполнении Виктории Мамайчук затаив дыхание: разве может оставить кого-то равнодушным история любви матери к своим сыновьям...



А потом многие тайком вытирали слёзы на глазах, слушая песню о России в исполнении Марковой Ксении, очередной раз покорившая слушающих своим трепетным исполнением



Учащиеся 8Г вместе со своим классным руководителем Анжелиной Михайловной напомнили собравшимся на фестиваль мурманчанам о том, что ковали победу в Великой Отечественной войне наряду со взрослыми дети, среди которых известные пионеры-герои...Замечательное выступление



Истории Полярных конвоев посвятили своё выступление ребята, несущие вахту в школьном музее: Рабческий Егор (9Б), Онуфрийчук Иван (7В), Сидор Роман (6А), Егорова Алёна (9Г)...



Сегодня гимназия чествует тех людей, благодаря которым мы помним историю своей страны, в том числе военную: Гутяна Юрия Станиславовича - участника боевых действий в Афганистане, Безруких Тамару Александровну – ветерана педагогического труда, ребенком встретившую Великую Отечественную войну, военнослужащих авианесущего крейсера «Адмирал Кузнецов», охраняющих мир и покой наших граждан в 21 веке...



**Рассказывая о том, как война ворвалась в её жизнь, Тамара Александровна приковала внимание всего зала...
Равнодушных не было...**



На фестивале звучало много песен, среди которых «Вальс Победы» в исполнении Эмилии Ткаченко и Ани Андросенковой...



Закончился фестиваль душевным исполнением песни «День Победы»: учитель музыки Светлана Викторовна смогла своим чудесным голосом повести за собой всех присутствующих на фестивале – пели все: и дети, и взрослые!